

Servicii de elaborare "Documentație de avizare a lucrărilor de intervenții (D.A.L.I.) - lucrări de reabilitare imobil Dorobanți"

I.D.: 51873505

Data publicării 24.11.20 Coduri CPV 71241000-9

Pretul estimativ: 140.000,00 RON - 140.000,00 RON

Descriere: Prestarea serviciilor de elaborare a "Documentație de avizare a lucrărilor de intervenții (D.A.L.I.) - lucrări de reabilitare imobil Dorobanți" din Calea Dorobanților nr.15-17, sector 1, București. Serviciile solicitate constau în: - Întocmirea documentației necesare și depunerea ei la Primăria Municipiului București, în vederea obținerii Certificatului de Urbanism, conform art.19 din Normele Metodologice de aplicare a Legii 50/1991, privind autorizarea executării lucrărilor de construcții. Imobilul de învățământ situat la adresa Calea Dorobanților nr.15-17 sector 1 este situat în zona protejată nr.10 Calea Dorobanți, aprobată prin HCGMB nr.279/2000. - Întocmirea documentației și obținerea avizelor impuse prin Certificatul de Urbanism Prestatorul va elabora, în numele beneficiarului, documentațiile pentru obținerea a avizelor, acordurilor și autorizațiilor la faza de Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (D.A.L.I.), solicitate prin Certificatul de Urbanism. Contravaloarea costurilor taxelor pentru obținerea avizelor/acordurilor va fi suportată de către autoritatea contractantă. - Elaborarea auditului energetic, inclusiv elaborarea certificatului de performanță energetică a imobilului, corespunzător stării tehnice inițiale. Elaborarea acestei documentații se va face de către un auditor energetic atestat pentru construcții și instalații. - Efectuarea unui studiu topografic care să conțină planul de ridicare topografică realizat în sistem de coordonare "Stereo 1970" cu cote de nivel, curbe de nivel și marcarea obiectivului de investiții, avizat de O.C.P.I. la zi; Extras de carte funciară actualizat la zi. - Elaborarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții (D.A.L.I.) Descrierea detaliată a serviciilor și activităților care formează obiectul contractului, precum și graficul de prestare se regasesc în caietul de sarcini - parte a documentației tehnice. Serviciile prestate trebuie să respecte cerințele minimale impuse prin Caietul de sarcini. Valoarea estimată a achiziției este de 140.000,00 lei fara TVA. Termenul limita până la care operatorii economici pot solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire este: 6 zile înainte de data limita de depunere a ofertelor. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări în a 3-a zi înainte de la termenul limita pentru depunerea ofertelor, stabilit în Anunțul de participare simplificat.